

Corrigendum

J. W. G. SMITH AND OTHERS

J. Hyg. Camb. **76**, 235-47

Page 235, line 5:

for D. A. PARKER *read* D. A. PORTER